

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 15.07.2022**

Ședința este deschisă de către d-l Mihai Mitrea, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 66 din 08.07.2022 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 28.06.2022. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Racord gaze naturale în comunele Făurei, Mărgineni și Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2125 din 08.07.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2126 din 08.07.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei prezintă documentația tehnică întocmită de către S.C. MIHOC OIL SRL și precizează că sistemul este de utilitate comună pentru cele 3 comune partenere și va fi finanțat de către fiecare proporțional cu debitul transportat.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 30 din 15.07.2022 privind aprobarea

indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Racord gaze naturale în comunele Făurei, Mărgineni și Ruginoasa, județul Neamț.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării investiției „Realizare sistem de supraveghere video stradal în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2127 din 08.07.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2128 din 08.07.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei detaliază utilitatea implementării unui astfel de proiect pentru comuna Ruginoasa și precizează că intenționează să obțină finanțarea necesară prin intermediul Asociației Grupul Local Pescăresc Neamț.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 31 din 15.07.2022 privind aprobarea investiției „Realizare sistem de supraveghere video stradal în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor economici ai proiectului „Modernizare și extindere corp A al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, județul Neamț” prin actualizarea valorii contractului de lucrări ca urmare a dispozițiilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 47/2022”.

Este prezentată adresa nr. NT2175/2ME/16.05.2022 emisă de către SC AMBROMAR SRL prin care se solicită ajustarea prețului contractului conform OUG nr. 47/2022, referatul de aprobare nr. 2129 din 08.07.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2130 din 08.07.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisie de Buget – Finanțe, ale Comisiei pentru

administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că proiectantul SC PENCRAFT SRL a întocmit Devizul General actualizat, conform O.U.G. nr. 47/2022 al obiectivului de investiții „Modernizare și extindere corp A al școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din satul Ruginoasa, județul Neamț” iar executantul lucrării, respectiv asocierea SC AMBROMAR SRL, SC STEF EDIL CDP SRL și SC PENCRAFT SRL a întocmit Centralizatorul cheltuielilor pe obiect și categorii de lucrări al restului de executat la data de 15.04.2022.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 32 din 15.07.2022 privind modificarea indicatorilor economici ai proiectului „Modernizare și extindere corp A al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, județul Neamț” prin actualizarea valorii contractului de lucrări ca urmare a dispozițiilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 47/2022”.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2022”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2131 din 08.07.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2132 din 08.07.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisie de Buget – Finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei declară că începând cu trimestrul al III-lea al anului bugetar se pot efectua virări de credite bugetare de la un capitol la alt capitol al clasificației bugetare pe bază justificărilor corespunzătoare ale ordonatorilor principali de credite.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 33 din 15.07.2022 privind rectificarea bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2022.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări - întrebări – interpelări adresate executivului”.

Nu există înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi și în aceste condiții, domnul Mihai Mitrea, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Mihai Mitrea**

**Secretar general**

**Dan-Stelian Tanasă**